
Projektkurs trädgård
TD0019, 20124.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Siri Caspersen 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 3
Studentantal 4
Svarsfrekvens 75 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 3 
Medel: 33,3 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 2
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Projektkurs trädgård TD0019 bestod HT2023 av en liten klass på fyra personer. Den muntliga kursvärderingen var
mycket positiv överlag, framförallt den stora glädjen av att ha läst kursen inför framtida utmaningar. Att klassen var
liten anses enbart ha varit positivt och de schemalagda avstämningarna (referensgruppmötena) har varit till stor
nytta, särskilt när agendan har efterföljts. Eleverna tyckte att det stundvis har varit utmanande med mycket



information att bearbeta, men samtidigt roligt att få fördjupa sig i verkliga aktuella "problem". Kursen har gett viktiga
erfarenheter. Den kontinuerliga återkopplingen från både referensgruppen och värdföretaget har varit mycket
värdefull. Önskvärt var att få lära sig ännu mer projektmetodik och fler verktyg.

Kursutvärderingen har en svarsfrekvens på 75 %.

Projektkurs trädgård TD0019 har gett eleverna ett gott helhetsintryck (medel 4,3 av 5) och i snitt har eleverna lagt
33,3 h/vecka på kursen.

Lärandemålen har varit tydligt kopplade till kursens innehåll (medel 5), en elev har ingen uppfattning.
Förkunskaperna har varit väl tillräckliga för att tillgodogöra sig kursen (medel 4,7) och kursinformationen har varit
lättillgänglig (medel 4,7).

Alla lärandemoment har stöttat inlärningen, medel 4,3 av 5. Samtliga respondenter har gett den sociala lärmiljön
(inkluderande med respekt för olika tankar) högsta "betyg". Även den fysiska lärmiljön har fått full pott.

Examinationerna har definitivt gett eleverna möjlighet attt visa vad de lärt sig under kursen (5 av 5).

Eleverna har värderat hur kursen berört ett antal faktorer (medelvärde):
4,7 - Hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)
5 - Genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex. perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av
taltid och förekomst av härskartekniker)
4 - Internationella perspektiv
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